

内部资料  
注意保存

# 平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

## 简 报

第 30 期

党委宣传部

二〇二三年五月十二日

### 纪委书记张高峰赴帮扶村对驻村干部开展廉政谈话

5月12日上午，校纪委书记、监察专员张高峰在校纪委和党委组织部相关同志的陪同下，到我校市定点帮扶村叶县保安镇李吴庄村和省定点帮扶村郟县堂街镇圈李村对驻村干部开展“明方向、立规矩、正风气、强免疫”廉政谈话。

在李吴庄村，张高峰听取了驻村第一书记冯朝稳驻村帮扶工作情况汇报，与村“三委”负责人和村民代表进行了个别谈话，对驻村干部开展集体廉政谈话。在圈李村，张高峰深入帮扶户了解驻村干部结对帮扶工作开

展情况，与村“三委”负责人进行座谈，了解驻村干部驻村帮扶工作和村集体产业发展情况，对驻村干部进行廉政提醒。

张高峰充分肯定了驻村帮扶工作取得的优异成绩，感谢大家在基层积极担当作为，为学校高质量发展作出了特殊的贡献。他强调，驻村帮扶工作是一项重大政治任务，直接关系到广大群众的切身利益，要做好做细做实，工作中要密切联系群众，坚持向群众学习，学会用新时代党的创新理论指导具体工作。希望大家，在勇挑乡村振兴全面发展重任的同时，做到心存敬畏，敬畏组织、敬畏权力、敬畏群众，筑牢遵纪守法和廉洁驻村的“思想防线”和“精神堤坝”；言有所戒，要以政治纪律和政治规矩为标尺，律言慎言，说内行话、做专业事、当明白人；行有所止，按规矩办事、按原则工作，坚决不触碰底线，严格遵守各项纪律，争当党员表率，树立学校乡村振兴队伍的良好形象。

## **黄淮学院党委副书记曹忠义一行来我校考察交流**

5月12日，黄淮学院党委副书记、工会主席曹忠义一行到我校考察交流。交流会在办公楼303会议室举行，副校长李波主持交流会。

李波首先对曹忠义一行来访表示欢迎。他介绍了学校的基本情况，分别就学校医学教育的基础办学条件、体制机制改革、附属医院建设等方面进行了详细介绍。他希望以此次交流为契机，两校进一步加强交流、深化合作，共同提升人才培养水平和医疗卫生服务能力，为健康中原建设做出新的更大贡献。曹忠义介绍了黄淮学院的基本情况及其此行的目的。他希望两校在今后工作中继续增加交流合作，共同进步。双方围绕医学教育管理体制、人才培养、学科建设、附属医院建设与管理等方面进行了深入交流。

---

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人

---